

ZP-SM 01/08

Wykonawcy
Ubiegający się o udzielenie
Zamówienia

Dotyczy:

Odpowiedzi na pytania wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup pojazdu służbowego typu furgon osobowy do przewozu osób zatrzymanych dla Straży Miejskiej w Piotrkowie Trybunalskim.

Pytanie 1:

Co Zamawiający rozumie (w projekcie umowy, w § 3) poprzez „pakiet darmowych usług” ?

Odpowiedź:

Zamawiający rozumie przez pytanie, iż dostawca zapewni nieodpłatnie w okresie gwarancyjnym;

- przeglądy okresowe, naprawy, wymianę oleju,
- holowanie i pomoc 24 h assistance w razie awarii,
- wymianę, serwis ogumienia,
- pojazd zastępczy, jeśli naprawa potrwa dłużej niż 72 godziny,

Koszt materiałów eksploatacyjnych (oleje, płyny i filtry) użytych w trakcie przeglądów pokrywa zamawiający.

Pytanie 2:

Jaki przebieg roczny samochodu planuje zamawiający? Jest to niezbędne do określenia kosztów obsługi serwisowej.

Odpowiedź:

Pojazd Zamawiającego będzie wykorzystywany w służbie patrolowej i eksploatowany głównie na terenie miasta. Planowany roczny przebieg pojazdu na pewno nie przekroczy 30.000 km.

Z-ca KOMENDANTA
Straży Miejskiej

mgr inż. Zbigniew Miśkiewicz